BCEPOCCHUMCKAS OJJUMIIUAJA IIKOJbHUKOB IO XUMUU
MYHULIUTAJBHBIN 3TAII
10 KJIIACC
SKCHEPUMEHTAJIGHBIN TYP

Pelllenusi 1 KpUTEPUU OLIEHUBAHUS
Ilpeocmaenen 00un u3 603MONHCHBIX 6APUAHMOE PEUIEHUA 3A40aY

O011ee MaKCHMAJIBLHOE KOJHYECTBO 0aJ1J10B 32 3aaHuA 0JJuMIUaaAbLI — 20 0aJ1710B.
Jlnst Toro, 4toObl MPOBECTH HMACHTU(PHUKAIIUIO MMOCTPOUM TaONMIly M OTMETHM B HEH BCe

Habmo1aeMbie 3(H(PEeKThl XMMHUUECKUX PEAKIMil MPU CMEIIEHUH PacTBOPOB BEIIECTB U3 MPEICTaB-
JIEHHOTO CITHUCKA:

5 . pacTBop B pobHpKax
J00aBIIsIEMBIIl PacTBOP AICT PD(NOY), NaOH NAsH,0
AICI \L66J‘IBII>1, ~L6em,1171, TIpH U30BIT- L6eni
P-p B rop. Boje ke AICI3
L6emrii
Pb(NOs) CIPI dGesrit d6enstit
P-p B rop. Boje
NaOH Ve, L6enbrii -
P-p B U30BITKE
NH3-H,0O d6enslit d6emnsiit -

[TonydaeM, uTo npu A0OABIEHUN PAacTBOpPA XJIOPHAA aIFOMUHUS K pacTBOpaM U3 OCTaBLIMXCS MPO-
OMpOK B JIBYX MPOOHMpPKAxX BBINAIACT OCIBIA OCAIOK, a B OJHOU (C PACTBOPOM THIPOKCH]IA AJTFOMHU-
HUS) 0CaJI0K 00pa3yeTcs JHIIb MpH JT00aBICHUN 3HAYUTEIFHOTO U30BITKAa paCTBOPA XJIOPHIA AITO-
MWHUAA.
[Ipu noGaBieHUM pacTBOpa HUTpaTa CBHHIIA K PACTBOpPaM B OCTaBIIUXCSI MPOOMpPKaxX BO BCEX TPEX
ClIy4asix BBIMAJAIOT O€Jble OCAIKHU.
[Ipn nobGaBneHun pacTBOpa TUAPOKCUAA HATPHUS K OCTABIIMMCS pacTBOpaM B OJHOM cllyyae He
HaOJt0/1aeTcsl MPOTEKaHUsl XMMMUYECKUX peaklMid, B OJHOM cllydae oOpasyercsi Oemnblil ocasok
MIPaKTUYECKH HE PAaCTBOPUMBIM B M30BITKE TMJIPOKCHJIA HATPUs, a B OJJTHOM ciiydae oOpa3yercs Oe-
JIBIA OCAJIOK PAaCTBOPUMBIN B M30BITKE pacTBOpa rUAPOKCUIA HATPHSL.
[Ipu no6aBneHnn pacTBOpa aMMHaKka K OCTaBILIMMCSI pacTBOpaM B ABYX ClIydasix oOpaszyeTcsi Oemblii
0CaJIOK, KOTOPBINA HE PacTBOPSETCS MpU J00aBICHUH U30BITKA aMMHUaKa.
Taxum o0Opa3oM, TIIATEIBHO aHAIU3HUPYSI MOITYYEHHbIE PE3yIbTaThl MOYKHO ONPEEIUTh CONEPKU-
Moe Kaxoi nmpooupku. OTHAKO BO3MOXKEH U MHOW X0/ PEIICHHUS.
AICl3 + 3NaOH = Al(OH)zd + 3NaCl (1)
Al(OH)3z + 3NaOH = Nas[Al(OH)e] (nm Na[Al(OH)4]) (2)
AICl3 + 3NH3-H20 = AI(OH)3{ + 3NH4CI (3)
2AICI;3 + 3Pb(NOs)2 = 3PbClod + 2AI(NO3)s (4)
Pb(NO3)2 + 2NaOH = Pb(OH)2{ + 2NaNOs (5)
Pb(NO3)2 + 2NH3-H20 = Pb(OH)2{ + 2NH4NO3 (6)

Omnpeznenenre COOTBETCTBUS HOMEPOB NMPOOHPOK U BEIIECTB 4 x 3 6anna =12 Gayios
Ornucanne sKcnepuMenTa / 000CHOBaHHUE C/IEIaHHBIX BHIBOJIOB 2 Oamta
Hanucanue ypasuenwuii (1)—(6) 6 x 1 6ay1 = 6 GayioB

UTOIro 20 6annoB




